Fészlitsen programot, amelynek a forraskodjat muvelet néven mentse 1!
Férjen be a felhasznalotdl két egész szamot &5 =gy alapmivelestet (+, - , *, /1!
irja ki a képernydre a mivelet eredményétimmw

szaml= int (input ("Eerek egy szamot!:"})
szamZ2= int (input ("Eerek egy masik szamot!:™})
mjel = input ("Eerek egy muveleti jelet: ™)
if mjel == "4M:

print ("szaml + szam2 = {}".format (szaml+szam2) )
elif mjel == "-";

print ("szaml - szamZ2 = {}".format (szaml-szam2) )
elif mjel == "&";

print ("szaml * szamZ2 = {}".format(szaml*szaml))
elif mjel == "&";

print("szaml /S szamZ = {}".format(szaml/szam2))
else:

print ("ervenytelen miveleti jel™)

"""ﬁrjun programot nagyobb.py néven! A program kérjien be
k&t szamot a felhasznalotol, majd irja ki, hogy melyvik a nagyobb!m™m™

szraml=int (input ("Adj meg =gy szamot! "))
sram2=int (input ("Adj meg egy masik szamot! "))

if szaml > sSzaml:

print ("L nagvobkk ertek: {}".format (szaml))
2lif szam? > szaml:

print ("L nagvobkbk ertek: {}".format (szam2?))
elze:

print ("4 ket szam egyvenlao™)

"nrEgy bolt pontban reggel nyolc drakor nyit, é€s pontban délutan
tizenhat odrakor zar be -

azaz B:00-kor mar nyitva van &2 1l6:00-kor mar nincs nyitva.

irjnn programot nyitvatartas.py néven! 4 program kérjen be

egy egész orat jelzd szamot a felhasznaldtdl, maid irja ki,

hogy & megadott iddpontban nyitva van-s£ a bolt!

hmennyiben igen, akkor azt is irja ki, hogy mennyi idd van meg =zarasig,
azaz hany esgész ora &ll rendelkezésre odaérni a boltha!""®

ido=int (input ("Hany ora van most?™))
if ido »>= 8§ and ido < 16:

odaersz = le-ido

print ("L bolt nyitva van. “nEnnyi orad van meg oda erni: {}".format (odaersz)
else:

print ("A kolt zarva wvan!"™)
|
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Irjon programot terulet.py neven.
Ferje be a felhasznalotol, hogy negyzettel, wvagy teglalappal akarja-e
amaveletet wegrehajtani. Ha a negyzetetwvalasztja, akkor a negyzet teruletet
szamolja ki, ha pedig a teglalapet, akkor a teglalap teruletet. Ha nem ez a
ket wvalasztas tortenik, kezelje a progam egy "Nincs ilyen opecio"™ aggal.

LIRn g
muvelet = input ("Negyzettel wvagy teglalappal szeretne szamolni (T/H)? ™)
if mavelet == "T":

a = int{input ("Teglalap egyik oldala: "))

b = int (input {("Teglalap masiik oldala: ")}
print ("Teglalap terulete {} negzetmeter".format({a * b))
2lif muvelet == "HN":

a = int (input {"Negyzet oldala: "}}

print ("negyzet terulete: {} negyzetmeter".format (a*a)})
else:

print ("Nincs ilyen opcio™)



FTFFORY

Irjon programcot tortek.py neven.
Eerje be a felhasznalotol a szamlalot, majd a nevezot.
Dontse el a program, hogy az igy megadott totr nmagyckb-e,

egyenlo, wvagy kisebb mint egy egesz.
e

szamlalo=int (input ("Eerem a szamlalot: "))
nevezo~int (input ("Kerem a nevezot: "))
if szamlalo > MEVEEZO!

print ("Ez a tort nagyoklk, mint egy egesz."}
2lif szamlalo < NEVEEZO!

print ("Ez a tdrt kiesklk mint =gy egesz™)
glse:

print ("Ez a tort pontosan =gy egesz"™)



